

Council Members
Erin Mann
Kay Sweeten
Nathan Laursen
Norman Larsen
Garrett Mansell

# 1300 West Improvements from 3310 South to 3390 South Bidding Q & A

## Questions/Answers January 22, 2025

## **Question 1**

For the purpose of securing bond, what is the construction estimate?

## Response 1

The construction estimate is \$220,000

# **Question 2**

Are you looking for a specific block wall or just industry standard?

## Response 2

Plans show Keystone Compac III gravity retaining wall. Color/style to be approved by owner through submittal.

## Questions/Answers January 27, 2025

## **Question 3**

Does Box 3 need to have a traffic rated grate as it is out of a traffic area? The detail in the back of the plans says the box needs to meet AAshto HS-20 but does not say anything about the grating.

#### Response 3

All boxes and structures must meet AASHTO HS-20 rating. Due to its proximity outside the Right of Way the grate for 4' x 4' SD BOX #3 does not need to meet HS-20 rating. Other grates and covers must meet HS-20 rating.